



让市民足不出户，在家就能吃遍全球

寻味全球原产地特色产品，只做放心鲜果，本报合伙人持续招募中

□半岛见习记者 王娟

目前，本报推出的“半岛全球原产地特色产品发现计划”已进入火热阶段，本报记者实地探访全球原产地特色产品，通过产地直采模式让市民足不出户，在家就能吃遍全球。本周，又有两样原产地特色产品推荐给读者粉丝，分别是产自四川省会理县的突尼斯软籽石榴，以及陕西大荔冬枣。同时，我们的合伙人持续招募中，快来与我们一起探寻发现全球各地原产地特色产品，品鉴、传播、分享和受益。

产品一：突尼斯软籽石榴 产地：四川省会理县

特点：果大、皮薄、营养价值高，籽粒晶莹剔透，果味浓甜似蜂蜜

“这款石榴果皮薄，里面的籽特软可食，结束了吃石榴吐籽的历史，特别适合老年人和小孩食用。”本报记者前往会理县探访突尼斯软籽石榴时，当地果农告诉记者。据了解，突尼斯软籽石榴果皮薄，果面鲜红色，籽粒像颗颗红玛瑙，十分喜人，所以又名水晶石榴，这款石榴最大特点是籽特软可食，真正的软籽特点改变了传统石榴难以下咽的缺点，更有健胃消食化积之功效，满足了市场需求。综合性状来看，风味甜，品质优，成熟早耐储藏，籽粒大，籽粒软，这是石榴中难得的珍品。

此批石榴原产地会理县位于西南横断山脉东北部，青藏高原东南边缘，区域内气候属国内中亚热带西部半湿润气候区，日照时数多，蒸发旺盛；雨量集中，干湿季分明，得天独厚的自然环境造就了会理石榴皮薄、色泽艳丽、粒大籽软、味甜汁多的内在品质。石榴的营养特别丰富，含有多种人体所需的营养成分，维生素C及B族维生素，有机酸、糖类、蛋白质、脂肪，以及钙、磷、钾等矿物质。

突尼斯软籽石榴不仅口感上佳，滋补功效也是格外丰富，可以美容肌肤、预防心血管疾病、驱虫杀虫，同时还可以止血，明目等。目前，突尼斯软籽石榴产业正向“全国一流”的目标和国际化道路迈进。本报特联合当地果农共建半岛都市报突尼斯软籽石榴基地，目前有1800亩突尼斯软籽石榴，产值1200吨，分拣中心目前有70人专业分拣、打包、装箱，日出货量能达5000件，该产业坚持走高端产业之路，将持续在半岛地区招募合伙人，为岛城市民品鉴和分享好品质。

8月25日，突尼斯软籽石榴的第一批即将可采收运输了。当地果农特别为岛城市民准备两种规格的突尼斯软籽石榴选择，并且带有精美礼盒包装，其一是6个/5斤精美礼盒包装，零售价79元/箱；其二是8~10个/8斤精美礼盒包装，零售价113元/箱。

产品二：陕西大荔冬枣 产地：陕西大荔县

特点：果皮赭红光亮、皮薄肉脆、甘



带有精美包装礼盒的突尼斯软籽石榴。



陕西大荔冬枣现摘现吃。

甜清香、营养丰富，俗话说“一日三枣，长生不老”，枣大概是男女老少中受众面最广的水果之一了。

冬枣营养价值为“百果之冠”，被誉为“百果王”、“活维生素丸”，其果皮赭红光亮、皮薄肉脆、甘甜清香、营养丰富，可食率达95%。经科学分析，冬枣含有天门冬氨酸、苏氨酸等19种人体必需的氨基酸，与其它果品相比，维生素C的含量是苹果的70倍，梨的140倍，另外富含多种微量元素和矿物质，有防癌、防心脑血管疾病之功效，营养价值为百果之冠，倍受广大消费者青睐，被称为“天下奇果”，而陕西大荔冬枣，更是让人喜欢！

据了解，陕西大荔冬枣原产地位于中国陕西北部黄土高原水果之乡陕西大荔县，属暖温带半干旱大陆性季风气候区，年均温13.4℃，平均日温差12.6℃，年≥10℃有效积温4312℃，年日照时数2385.2小时，积温、光照为关中之冠，光热资源丰富，地势平坦，土壤肥沃，灌溉条件优越，土壤比较肥沃，得天独厚的自然条件非常有利于鲜食枣的种植，大荔冬枣比我国同一纬度的其

他地区冬枣要早熟15天，大棚冬枣比山东沾化提前上市一个多月，每年8月到次年元月都有冬枣上市，有效延长了冬枣销售时间。

当地果农告诉记者，陕西大荔冬枣享有“南荔枝，庙上冬枣”的盛名，平均单果重17.5g，最大单果重可达25g，状如苹果，有“小苹果”之称。大荔冬枣还享有“维生素丸”的美称，富含多种维生素，维生素C的含量尤其丰富同时含有多种必需氨基酸且肉厚核小，水分充足老少皆宜的美味水果，老少皆宜。

自然成熟后的大荔冬枣，果皮光滑，外皮青黄中泛着透亮的褐红色泽。黄色搭配赤红点缀，那一抹红，好像是受到了阳光的青睐，更像是阳光留下的吻痕。入口清脆、回有余香，凑近一闻，浓浓的枣香扑鼻而来，初入口时咔嚓一声，随之果汁便在舌尖留韵，一口一个，根本停不下来。

陕西大荔县的果农此次为岛城市民准备的陕西大荔冬枣规格是：每箱4斤装，零售价为55元。

呼朋唤友，一起来“尝鲜”吧



突尼斯软籽石榴果肉晶莹剔透。



扫描添加工作人员微信

加入半岛全球原产地特色产品发现计划，成为我们的合伙人，即低于零售价的价格优享本次计划全程发布的每一样优质产品，传播它、分享它，你还可以从中受益。加入方式十分简单，本周发布产品突尼斯软籽石榴、陕西大荔冬枣一次性购买10箱或以上（组合随机搭配），即可享“合伙人价”并入伙，此外，本报还推出各类团购活动，拉上小伙伴一起购买更优惠。

截至目前，本计划共发布的产品有四川蒲江红心猕猴桃、四川攀枝花凯特芒果、福建六鳌红心地瓜、山东蒙阴蜜桃、突尼斯软籽石榴及陕西大荔冬枣。本报记者将继续进行实地探访全球原产地特色产品，经发掘跟踪调研后，与当地联合共建特色产品直供基地，每周将持续发布至少两款记者实地探访的特色产品，直供岛城市民品尝到市面难见的好品质、独特产品，同时广邀本地区市民加入计划成为合伙人，不仅可以低于零售价的优惠优享产品，还可借由本计划渠道传播分享这些产品而受益。让每一位读者粉丝都能吃到最棒的原产地鲜果，也是本报的初衷。扫描工作人员微信二维码，拉你入伙！